Protokół z otwarcia ofert na wykonanie zadania:
Prowadzenie w latach 2023 (od 01.06.2023 r.) - 2025 ośrodka wsparcia dziennego – środowiskowego domu samopomocy dla osób z zaburzeniami psychicznymi skierowany     do organizacji pozarządowych lub innych uprawnionych podmiotów wskazanych w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2023 r. poz.571 z późn. zm).
W dniu 30 maja 2023 r. Komisja konkursowa w składzie:
1. Pani Dorota Kokłowska – Przewodniczący komisji,
2. Pan Jan Jaczewski – członek komisji, protokolant,
3. Pan Arkadiusz Gatz – członek komisji,
4. Pani Marta Popiel – członek komisji
zgodnie z załącznikiem do Zarządzenia nr 26/2023 Wójta Gminy Będzino z dn. 08 maja 2023 r. rozpoczęła pracę pod kątem oceny formalnej i merytorycznej złożonych ofert na wykonanie wymienionego na wstępie zadania. 
	Ustalono, że w wyznaczonym terminie, tj. do 30 maja 2023 r. do godz. 1200 wpłynęła jedna oferta. Oferta była umieszczona w zamkniętej kopercie z dopiskiem „ Oferta na prowadzenie Środowiskowego Domu  Samopomocy w Będzinie”. 
	Komisja konkursowa rozpoczęła pracę w dniu 30 maja 2023 r. punktualnie o godz. 1215. Aplikacja została otwarta i sprawdzona pod kątem formalnym, tj. zgodności załączonych dokumentów z wymaganiami podanymi w załączniku  do ww. Zarządzenia Wójta Gminy Będzino – sprawdzono, czy zostały dołączone wszystkie wymagane dokumenty oraz czy wynika z nich, iż oferent spełnia wymagania określone w niniejszym konkursie.
Lista złożonych ofert:
	Lp.
	Imię i nazwisko/nazwa oferenta

	1
	„Stowarzyszenie Lepsze Jutro” Smolne 32,76-038 Będzino


	Wszystkie dokumenty zostały załączone zgodnie z wymogami konkursu. W wyniku dalszych prac i oceny, komisja konkursowa zarekomendowała wybór oferty „Stowarzyszenie Lepsze Jutro”, które posiada wymagane kwalifikacje  oraz ma udokumentowane  doświadczenie w zakresie prowadzenia ośrodka wsparcia dziennego – środowiskowego domu samopomocy dla osób z zaburzeniami psychicznymi  ww. aplikacja spełnia wymagania określone w ogłoszeniu o niniejszym konkursie  także spełnia warunki należytej realizacji zadania, zgodnie z załącznikiem  do Zarządzenia nr 26/2023 Wójta Gminy Będzino z dn. 08 maja 2023 r. Złożona oferta na maksymalną  ilość 32 pkt uzyskała 24.75 pkt.
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